



Raport cu privire la serviciile studentești în cadrul Universității Ecologice din București

1. Admitere

Admiterea studenților se realizează potrivit orientărilor și metodologiei aprobate de conducerea Universității în conformitate cu prevederile Legii învățământului și ale instrucțiunilor și recomandărilor Ministerului Educației.

La concursul de admitere se pot înscrie, în condițiile legii, cetățeni români, cetățeni EU și non-EU, absolvenți de liceu cu diplomă de bacalaureat sau diplomă echivalentă cu aceasta.

Înmatricularea studentului se realizează în mod obligatoriu pe baza contractului de școlarizare încheiat între Universitate și candidat care va fi semnat de ambele părți (un exemplar fiind înmănat candidatului).

Detaliile cu privire la procesul de admitere se regăsesc în format fizic la secretariatele Facultăților și în format digital pe site-ul Universității www.ueb.ro secțiunea Admitere.

2. Suport online

Regulamentele și metodologiile folosite în cadrul Universității sunt accesibile pe site la secțiunea Managementul Calității – Regulamente, Metodologii.

La începutul anului universitar se postează Planul de învățământ, Orarul, suporturile de curs și alte documente necesare derulării activității studentești.

3. Mobilități, ERASMUS

Mobilitatea studenților se realizează cu respectarea Regulamentului privind activitatea de formare profesională a studenților.

În cadrul Universității există departamentul ERASMUS a cărui activitate de desfășoară conform normelor legale în vigoare și celor interne, respectiv Procedura privind mobilitățile Erasmus.

4. Spații de învățământ

Universitatea dispune de spații de pregătire corespunzătoare formelor de învățământ și programelor de studii. Pentru activitatea sportivă există o sală de sport de 250 m² și teren în aer liber de 493 m². Sălile de curs dispun de echipamente tehnice de învățare, predare și comunicare.

5. Servicii studentești

În cadrul bibliotecii universității se regăsesc peste 15.000 de volume și reviste de specialitate și este dotată cu două săli de lectură.

Fiecare facultate are în componență câte un secretariat ce se ocupă de activitățile necesare funcționării relației universitate-student; fiecare secretariat are afișat un program de lucru cu publicul pentru rezolvarea eventualelor solicitări din partea studenților, absolvenților, etc.

În perioada 2018-2023 Universitatea Ecologică din București a oferit posibilitatea de cazare pentru studenți având o convenție semnată cu Universitatea ARTIFEX.

6.Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră

În cadrul universității studenții se pot consulta privitor la cariera profesională cu reprezentantul pe facultate cu rol de consilier. Activitatea se desfășoară în baza regulamentului propriu. Consultațiile sunt planificate săptămânal având un minim de 2 ore.

În cadrul CCOC există un Centru de Învățare care dezvoltă și desfășoară proiecte cu diverse teme în domeniul educației.

A fost prezentat și discutat în cadrul ședinței de Senat din data de 04.05.2023.

Întocmit de: Andrei Ștefan Cristescu - Secretar Șef pe Universitate

24.04.2023